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КОНТРОЛЬНЫЙ ОРГАН РЕЖЕВСКОГО ГОРОДСКОГО ОКРУГА

_________________________________________________________________________________________________________

623750, Свердловская область, г. Реж, ул. Красноармейская, 16

ОГРН 1086628000293, ИНН 6677014849, КПП 667701001

Телефон (34364) 3-51-18

ОТЧЕТ

о деятельности Контрольного органа Режевского городского округа за 2017 год

	Содержание

мероприятия,

объект проверки
	Основание для

выполнения

работы, срок

исполнения

по плану
	Дата

проведения

проверки
	Выявленные нарушения, недостатки
	Меры, принятые

Контрольным

органом Режевского городского округа

(далее – РГО)
	Меры, принятые органами

местного самоуправления,

руководителями, проверяемых

объектов

	Контрольные мероприятия

	Проверка законности и результативности использования бюджетных средств на содержание Муниципального казенного учреждения «Сельские спортивно-оздоровительные сооружения» в 2016 году
	1. Письмо Следственного отдела по городу Реж № 40пр-17 от 15.02.2017

2. Пункт 1.1

Плана работы Контрольного

органа на 2017 г,

утвержденного

распоряжением

председателя от 23.12.2016 № 22, в ред. от 15.02.2017 (далее – План работы)
	20 февраля-07 марта

2017 года
	В нарушение ст.160.2-1 Бюджетного кодекса РФ (далее – БК РФ), ст.32 Федерального закона № 7-ФЗ от 12.01.1996 «О некоммерческих организациях» и п.5.2 Устава МКУ, утвержденного распоряжением начальника Управления культуры, физической культуры, спорта и молодежной политики Администрации РГО (далее – УКФКСиМП) от 20.06.2012 № 18, контроль за деятельностью учреждения и его руководителя со стороны учредителя не осуществлялся в полном объеме. Вследствие чего, в период работы в марте-октябре 2016 года директором МКУ, незаконно произведены расходы за счет средств местного бюджета в сумме 134 826,07 руб. (приобретение автомобильного бензина – 12 721,53; нарушения по заработной плате – 122 104,54).

В нарушение п.17 приказа Минтранса РФ от 18.09.2008 № 152 «Об утверждении обязательных реквизитов и порядка заполнения путевых листов» журнал регистрации путевых листов не велся и графиком документооборота в учетной политике учреждения не предусмотрен.

В связи с изменением с 01.05.2012 подчиненности и статуса учреждения с бюджетного на казенное, в учреждении не принято Положение об оплате труда работников; Правила внутреннего распорядка и Коллективный договор, предусмотренные п.6.1 Устава МКУ, отсутствуют.

В штатном расписании при расчете районного коэффициента персоналу спортивного сооружения с.Клевакинское допущено завышение ежемесячного фонда оплаты труда работников на 4 198,45 руб. Отсутствует приказ о назначении ответственного исполнителя за ведение табеля учета рабочего времени.

Акт подписан без протокола разногласий.
	Направлены:

1. Информация о результатах проверки 05.05.2017:

- Главе РГО

- Главе Администрации РГО.

2. Копия акта в Следственный отдел по городу Реж 12.03.2017

3. Представления 20.03.2017:

- Начальнику Управления культуры, физической культуры, спорта и молодежной политики

- МКУ «Сельские спортивно-оздоровительные сооружения».


	Отчет о принятых мерах МКУ представлен 20.04.2017, УКФКСиМП – 02.05.2017:

1. Приказом от 13.03.2017 № 5 о/д в структурных подразделениях назначены ответственные за ведение табелей учета рабочего времени.

2. Внесены изменения в штатное расписание по обслуживающему персоналу структурного подразделения с.Клевакинское.

3. Утверждено Положение об оплате труда работников, сроком действия с 01.01.2017. Правила внутреннего распорядка и Коллективный договор находятся в разработке
4. Ущерб в сумме 134 826,07 руб. возмещен в местный бюджет 29.05.2017.

	Проверка достоверности, полноты и соответствия нормативным требованиям составления и представления бюджетной отчетности главных администраторов бюджетных средств за 2016 год
	Пункт 1.2

Плана работы

1-2 квартал
	
	
	По результатам проверки подготовлено заключение и направлено Главе РГО и Главе Администрации РГО
	Годовой отчет об исполнении бюджета РГО за 2016 год утвержден решением Режевской Думы от 24.05.2017 № 27

	Объекты проверки:
	
	
	
	

	Контрольный орган РГО
	
	30 марта

2017 года
	Нормативные требования, утвержденные приказом Министерства финансов РФ от 28.12.2010 № 191н «Об утверждении Инструкции о порядке составления и представления годовой, квартальной и месячной отчетности об исполнении бюджетов бюджетной системы Российской Федерации» (ред. от 16.11.2016) (далее - Инструкция № 191н), в целях установления единого подхода к составлению и представлению отчетности об исполнении бюджетов бюджетной системы РФ, объектом проверки соблюдены. В ходе внешней проверки нарушения и недостатки не установлены.

Акт подписан без протокола разногласий.
	-
	-

	Режевская Дума
	
	31 марта

2017 года
	Нормативные требования Инструкции № 191н, в целях установления единого подхода к составлению и представлению отчетности об исполнении бюджетов бюджетной системы РФ, объектом проверки соблюдены. В ходе внешней проверки нарушения и недостатки не установлены.

Акт подписан без протокола разногласий.
	-
	-

	Управление культуры, физической культуры, спорта и молодежной политики Администрации РГО
	
	03-06 апреля

2017 года
	Выявлены нарушения и недостатки Инструкции № 191н при формировании форм годовой бюджетной отчетности 0503121, 0503160, 0503164.

В нарушение ст.219 Бюджетного кодекса РФ (далее - БК РФ) подведомственным муниципальным казенным учреждением в 2016 году приняты бюджетные и денежные обязательства, сверх утвержденного объема бюджетных ассигнований и лимитов бюджетных обязательств, соответственно, на 21 054,08 и 19 872,20 руб.

Акт подписан без протокола разногласий.
	Направлены: 

1. Представление начальнику Управления 27.04.2017

2 Копия акта проверки в Режевскую прокуратуру 30.05.2017


	Отчет о принятых мерах представлен 26.05.2017:

1. Недостатки годовой отчетности устранены и учтены при составлении отчетности последующих периодов. С бухгалтерами проведена учеба по факту правильности заполнения бюджетных форм.

2. Пояснения о причинах превышения бюджетных и денежных обязательств не соответствуют нормам БК РФ.

	Управление образования Администрации РГО
	
	07-14 апреля

2017 года
	Выявлены недостатки Инструкции № 191н при формировании форм годовой бюджетной отчетности 0503160, 0503164.

Установлены отклонения показателей Баланса (ф.0503130) и Главных книг в 2-х подведомственных учреждениях.

В нарушение ст.219 БК РФ подведомственными муниципальными казенными учреждениями приняты бюджетные и денежные обязательства, сверх доведенных объемов бюджетных ассигнований и лимитов бюджетных обязательств на сумму 472 099,03 руб.

Акт подписан без протокола разногласий.
	Направлены: 

1. Представление начальнику Управления 27.04.2017
2. Копия акта проверки в Режевскую прокуратуру 30.05.2017


	Отчет о принятых мерах представлен 31.05.2017:

1. Акт по результатам проверки по электронной почте направлен в общеобразовательные учреждения. Издан приказ от 29.05.2017 № 110/01-07 «Об усилении контроля при составлении и представлении годовой бюджетной отчетности». Руководителями учр-ний представлены пояснительные записки.

2. Замечания, указанные в акте по итогам внешней проверки, приняты к сведению.

	Управление муниципальным имуществом Администрации РГО
	
	17-19 апреля

2017 года
	Выявлены нарушения и недостатки Инструкции № 191н при формировании форм годовой бюджетной отчетности 0503127, 0503164, 0503175.

Не подтверждена Актами сверок взаимных расчетов дебиторская задолженность в сумме 15 308 478,57 руб. или 68,4 % от общего объема дебиторской задолженности по платежам за использование муниципального имущества (рост к 2015 году – 28,8 %); кредиторская задолженность не подтверждена на 8 342,21 руб. или 1,4 %.

Акт подписан без протокола разногласий.
	Направлены: 

1. Представление начальнику Управления 27.04.2017
2. Копия акта проверки в Режевскую прокуратуру 30.05.2017
	Отчет о принятых мерах представлен 19.05.2017:

1. Недостатки годовой отчетности устранены и учтены при составлении отчетности последующих периодов.

2. Акты сверки взаимных расчетов в полном объеме направлены в адрес арендаторов.

3. Активизирована претензионно-исковая работа по взысканию задолженности с арендаторов.

	Администрация РГО
	
	17-21 апреля

2017 года
	Выявлены недостатки Инструкции № 191н при формировании форм годовой бюджетной отчетности 0503160, 0503164.

Не подтверждена актами сверок взаимных расчетов дебиторская задолженность казенного учреждения в сумме 9 500,00 руб. и задолженность 2-х муниципальных унитарных предприятий по муниципальным гарантиям перед Режевским городским округом в объеме 10 616 260,00 руб.

Акт подписан без протокола разногласий.
	Направлены: 

1. Представление Главе Администрации РГО 27.04.2017
2. Копия акта проверки в Режевскую прокуратуру

30.05.2017
	Отчет о принятых мерах представлен 17.05.2017:

1. Недостатки годовой отчетности учтены при составлении отчетности последующих периодов.

2. Акты сверки задолженности по муниципальным гарантиям перед РГО не подписаны, в связи с уклонением от подписи конкурсных управляющих.

	Финансовое управление Администрации РГО
	
	24-28 апреля

2017 года
	С нарушением Инструкции № 191н оформлена отчетность главных администраторов доходов федерального и областного уровней (7 един.).

Выявлены нарушения и недостатки при формировании консолидированных форм годовой бюджетной отчетности 0503127, 0503160.
Акт подписан без протокола разногласий.
	Направлены:

1. Представление начальнику Финуправления 19.05.2017

2. Акты в адрес главных администраторов доходов федерального и областного уровней – 7 един.

3. Копия акта проверки 

в Режевскую прокуратуру 30.05.2017
	Отчет о принятых мерах представлен 02.07.2017:

1. Недостатки годовой отчетности устранены и учтены при составлении отчетности последующих периодов.

	Проверка финансово-хозяйственной деятельности

Муниципального унитарного предприятия «Ритуал»

(далее – МУП)


	Пункт 1.3

Плана работы

2-3 квартал
	03-28

июля

2017 года
	В результате проверки финансово-хозяйственной деятельности МУП за 2016 год и 1 квартал 2017 года в составе совместной комиссии, созданной по распоряжению Администрации РГО от 30.06.2017 №85-р, выявлены следующие нарушения:

Учетная политика МУП утверждена с нарушением требований приказа Минфина РФ от 06.10.2008 №106н «Об утверждении положений по бухгалтерскому учету» и постановления Госкомстата от 03.03.2003 № 65-ст «О принятии и введении в действие государственного стандарта Российской Федерации».

В нарушение Трудового кодекса РФ (далее – ТК РФ) трудовые договоры заключены не в полном объеме; установлены недостатки при формировании штатного расписания и нарушения при издании приказов о предоставлении очередного отпуска; отсутствуют договоры о полной индивидуальной материальной ответственности; задержка по оплате труда работникам составляет от 1,5 до 34 месяцев; установлена несвоевременная выплата сумм, причитающихся работникам при прекращении трудового договора.

В нарушение Гражданского кодекса РФ (далее – ГК РФ) право хозяйственного ведения на объекты недвижимости зарегистрировано не в полном объеме; документально не оформлена передача в казну РГО имущества, приобретенного предприятием по договорам гражданско-правового характера на сумму 92 191 руб.; отсутствует государственная регистрация договоров аренды на объекты, находящиеся в хозяйственном ведении.

В нарушение Федерального закона от 14.11.2002 № 161-ФЗ «О государственных и муниципальных унитарных предприятиях» кандидатура главного бухгалтера не согласована с собственником имущества унитарного предприятия; не обеспечена сохранность муниципального имущества - установлено отсутствие 5 транспортных средств, находящихся в хозведении МУП, в связи с чем, расходы по уплате транспортного налога в сумме 11 201,00 руб. являются неэффективными и необоснованными.

Передача в аренду объектов недвижимости, находящихся в хоз.ведении МУП, осуществлена с нарушением Федеральных законов от 29.07.1998 № 135-ФЗ «Об оценочной деятельности в Российской Федерации» и от 26.07.2006 № 135-ФЗ «О защите конкуренции». Арендная плата осуществлялась арендаторами с нарушением договорных обязательств: на 01.04.2017 задолженность составляла – 19 649,16 руб., пени за просрочку – 18 481,68 руб.

Арендная плата за пользование МУП земельным участком осуществлялась с нарушением договорных обязательств, задолженность на 01.04.2017 составляла – 2 163,35 руб.

В нарушение Федерального закона от 06.12.2011 № 402-ФЗ «О бухгалтерском учете» установлены недостатки при формировании табеля учета рабочего времени; бухучет велся не в полном объеме - отсутствовала главная книга и журналы-ордера по счетам учета; к учету принимаются расходные кассовые ордера без разрешительной подписи директора; не проводилась инвентаризация имущества перед составлением годовой бухгалтерской отчетности и при смене материально ответственных лиц.

С нарушением Указаний Банка России от 11.03.2014 № 3210-У производилось оформление расходных кассовых ордеров; выдача наличных средств под отчет осуществлялась при наличии задолженности по ранее полученным авансам; учет остатка задолженности за подотчетным лицом не велся.

Учет основных средств ведется с нарушением требований приказов Минфина РФ от 13.10.2003 № 91н и от 31.10.2000 № 94н.

Установлена недостоверность отчетных данных по налоговым платежам и платежам во внебюджетные фонды. Выявлена недоплата в бюджет по налогу на прибыль за 2016 год в сумме 22 877,00 руб. и взносов на обязательное медицинское страхование за 1 квартал 2017 года - 22,54 руб.

Проверкой правильности начисления заработной платы установлена недоплата работникам МУП на сумму 14 557,79 руб.

Акт подписан без протокола разногласий.
	Направлены:

1. Копия акта в Режевскую прокуратуру 07.08.2017

2. Представление директору МУП 19.10.2017

3. Выписку из акта начальнику Управления муниципальным имуществом 20.10.2017


	Отчет о принятых мерах представлен МУП 17.11.2017:

1. Учетная политика находится в стадии реформирования, в новой редакции вступит в действие с 01.01.2018.

2. Трудовые договоры заключены в полном объеме; формирование штатного расписания и приказов о предоставлении ежегодных оплачиваемых отпусков осуществляется с учетом требований законодательства; заключены договоры о полной материальной ответственности.

Задолженность по з/плате образовалась в связи  с недостатком денежных средств

3. Право хозяйственного ведения на объекты недвижимости оформлено не в полном объеме по причине недостатка денежных средств. Постановление Администрации РГО от 12.04.2010 №701

«О согласии на распоряжение МУП «Ритуал» муниципальным имуществом» отменено.

4. Кандидатура гл.бухгалтера находится на согласовании с собственником имущества. В связи с полным износом и непригодностью отдельных объектов муниципального имущества ведется подготовка документов на списание. Бывшему директору МУП Мусальникову В.П. направлено письмо для объяснения причин отсутствия пяти транспортных средств.

5. В адрес ИП Мусальниковой А.В. и ООО «Транском» направлены претензии о возмещении пени в сумме 18 481,68 руб. за несвоевременную оплату арендных платежей.

6. Устранены недостатки формирования табеля учета рабочего времени, нарушения порядка оформления расходных кассовых ордеров, учету задолженности по ранее выданным авансам, издан приказ о назначении ответственного за ведение табеля.

7. Осуществлено доначисление заработной платы работникам на сумму 14 557,79 руб.

Задолженность по арендной плате за пользование земельным участком возмещена в местный бюджет в полном объеме.

Пояснения Управления муниципальным имуществом от 14.11.2017:

1. Постановлением Администрации РГО от 10.11.2017 № 2515 внесены изменения в перечень имущества, переданного МУП в хозяйственное ведение.

2. В адрес МУП направлено письмо от 24.10.2017 № 258 о предоставлении объяснений, в связи с отсутствием транспортных средств.

Направлена претензия об оплате задолженности в местный бюджет по аренде земельного участка.

Распоряжением Администрации РГО от 29.12.2017 № 197-р МУП «Ритуал» по результатам проверки рекомендовано утвердить локальные акты, содержащие нормы трудового права; провести работу для осуществления закупок товаров, работ и услуг для нужд предприятия в соответствии с Федеральным законом от 04.05.2013 № 44-ФЗ; обеспечить ведение бухгалтерского учета в соответствии с законодательством, принять меры по погашению задолженности по з/плате; устранить выявленные нарушения; усилить контроль оформления договорных отношений и расчетов с дебиторами и кредиторами, принять меры по улучшению результатов финансово-хозяйственной деятельности предприятия.



	Проверка законности и результативности расходов местного бюджета 

на финансовое

обеспечение муниципального задания на оказание муниципальных услуг Муниципального бюджетного учреждения «Режевской исторический музей» за 2016 год 

Объекты проверки

МБУ «Режевской исторический музей», (далее – МБУ)

Управление культуры, физической культуры, спорта и молодежной политики Администрации РГО 

(далее – УКФКСиМП)
	Пункт 1.4
Плана работы

3-4 кварталы
	20-24

ноября,

19 декабря

2017 года – 28 февраля 2018 года
	В нарушение ст.131 ГК РФ учреждением не зарегистрировано право оперативного управления на объекты недвижимости, кроме здания городского музея в г.Реж по ул.Красноармейская 3.
В результате проверки установлены недостатки по содержанию Устава МБУ; п.3.10.3 Коллективного договора на 2016-2019 гг о предоставлении отпусков с сохранением заработной платы (вступление в брак работника или его детей, рождение детей и т.д.) в части экономии фонда оплаты труда за счет субсидии на выполнение муниципального задания, не соответствует ст.128 ТК РФ.

В ходе проверки соблюдения Порядка формирования муниципального задания на оказание муниципальных услуг и финансового обеспечения выполнения муниципального задания, утв. постановлением Администрации РГО от 01.12.2015 № 2517 (далее – Порядок), установлено:

- несоответствие отдельных показателей муниципального задания ведомственному перечню муниципальных услуг (работ), утв. постановлением Администрации РГО от 19.10.2016 № 2278;
- финансовое обеспечение муниципального задания осуществлено из расчета средней стоимости 1 часа работы учреждения, вместо установленного в задании показателя единицы объема услуги (число посетителей, кол-во экспозиций, мероприятий и др.);

- по услуге «Публичный показ музейных предметов, музейных коллекций» финансовое обеспечение на выполнение муниципального задания не уменьшено на доходы от осуществления платной деятельности в сумме 154 020,00 руб.
Нарушение порядка формирования и финансового обеспечения выполнения муниципального задания противоречит требованиям ст.69. и ст.78.1 БК РФ.

Отчет МБУ по исполнению задания за 2016 год не соответствует форме, утв. Приложением 2 Порядка. Установлена недостоверность данных отчета в части услуги «Публичный показ музейных предметов, музейных коллекций».

Информация о муниципальном задании на официальном сайте в сети Интернет размещена с нарушениями Требований к порядку формирования структурированной информации об учреждении и электронных копий документов, утв. приказом Федерального казначейства от 15.02.2012 № 72.

Установлены нарушения приказа Минфина № 81н «О требованиях к плану финансово-хозяйственной деятельности государственного (муниципального) учреждения», в части формирования показателей и соблюдения сроков размещения плана на официальном сайте bus.gov.ru. Выявлены отклонения показателей плана и данных бухучета.

Договоры о совместной деятельности по выпуску периодического печатного издания от 10.01.2014 и от 01.11.2016 заключены в нарушение ст.1041 ГК РФ – МБУ не являясь коммерческой организацией, не вправе было заключать договоры о совместной деятельности между учредителем, издателем и редакцией СМИ, а редакционно-издательский отдел согласно ст.2 ГК РФ, не являющийся юридическим лицом, не вправе выступать в качестве участника гражданских правоотношений.

Расходы на оплату труда работников редакционно-издательского отдела за счет субсидии из местного бюджета, в части деятельности по производству и выпуску периодического печатного издания в сумме 956 960,58 руб. не соответствуют целям, определенным муниципальным заданием.

Установлено отклонение фактической стоимости единицы муниципальной услуги (работы) от показателей, доведенных муниципальным заданием – превышение расходов в расчете на 1 единицу услуг (работ) составляет от 33 до 196 %, за исключением работы «Формирование, учет, изучение, обеспечение физического сохранения и безопасности музейных предметов, музейных коллекций», где затраты составили менее 65 % от доведенных значений. Формирование задания в отсутствие, утвержденных нормативных затрат на оказание муниципальных услуг (работ) искажает достоверность данных и не позволяет дать объективную оценку его исполнения.

Установлены нарушения при заполнении табеля учета рабочего времени, составлении штатного расписания, несоблюдения сроков выплаты заработной платы работникам через кассу по платежным ведомостям.

Расхождения данных балансовой стоимости муниципального имущества с данными бухучета МБУ на 01.01.2016 – «минус» 117 026,23 руб.; на 31.12.2016 – «минус» 28 244,00 руб. Проверкой правильности начисления амортизации установлены случаи неверного включения объектов в амортизационные группы.

Ответственность учредителя

В нарушение постановления Администрации РГО от 15.06.2015 № 1080 стандарты качества муниципальных услуг (работ) в сфере культуры УКФКСиМП не разработаны.

В нарушения условий Порядка формирования муниципального задания не утверждены нормативные затраты на оказание муниципальной услуги для расчета финансового обеспечения; уменьшение объема субсидии, в течение срока выполнения муниципального задания, осуществлено без внесения соответствующих изменений в задание.
Ответственность собственника имущества

В нарушение ст.9.2 Федерального закона № 7-ФЗ от 12.01.1996 «О некоммерческих организациях»  Управлением муниципальным имуществом Администрации РГО не закреплено за МБУ право постоянного (бессрочного) пользования земельных участков под зданиями музея.

Ответственность Администрации РГО

В нарушение ст.69.2 БК РФ в Порядке формирования муниципального задания, утв. постановлением Администрации РГО от 01.12.2015 № 2517, отсутствует условие возврата субсидии в случае невыполнения учреждениями показателей, установленных муниципальным заданием.

Акт подписан с протоколом разногласий.
	Направлены:

1. Информация о результатах проверки 17.04.2018:

- Главе РГО 

- Главе Администрации РГО.

2. Копия акта в Режевскую прокуратуру 17.04.2018
3. Представления 17.04.2018:

- Начальнику Управления культуры, физической культуры, спорта и молодежной политики

- МКУ «Режевской исторический музей».
	Срок ответа не представление не наступил.


	Проверка финансово-хозяйственной деятельности

Муниципального жилищно-коммунального унитарного предприятия «Глинское»

(далее – МЖКУП)

	Пункт 1.5
Плана работы

4 квартал
	18 декабря 2017 года-

01 марта 2018 года
	В нарушение ст.295 ГК РФ, ст.13 Федерального закона от 14.11.2002 № 161-ФЗ «О государственных и муниципальных унитарных предприятиях» нарушены сроки формирования уставного капитала. В нарушение ст.3 закона предприятие до момента завершения формирования собственником уставного фонда совершало сделки, не связанные с его учреждением. Насос (Д 320-50), переданный собственником имущества в уставный фонд, идентифицировать не представляется возможным - заводская бирка с характеристиками закрашена. Основное средство не числится в регистрах бухучета МЖКУП, акт приема-передачи насоса отсутствует.

В нарушение ст.131 ГК РФ предприятием не зарегистрировано право хозяйственного ведения на объекты недвижимости, переданные собственником имущества для обеспечения деятельности МЖКУП.
В нарушение Федерального закона № 161-ФЗ директором не согласована кандидатура главного бухгалтера с Учредителем, Уставом не определен предмет деятельности предприятия; стоимость чистых активов ниже размера уставного фонда, предприятие без согласия собственника совершало сделки с уступкой прав требований, переводом долга и передачу в аренду муниципального имущества третьим лицам, связи с чем доходы МЖКУП занижены на 100 946,73 руб.

В нарушение п.39 Устава предприятия план финансово- хозяйственной деятельности на 2016 год не содержит сведений о предполагаемых объёмах выпуска продукции (работ, услуг).

В нарушение п.2.8. Трудового договора директором МЖКУП не составлялась и не представлена учредителю программа деятельности предприятия.
В нарушение ст.9 Федерального закона от 06.12.2011 № 402-ФЗ «О бухгалтерском учете» установлены факты отсутствия первичных документов, за оказанные коммунальные услуги; не от имени предприятия произведена оплата расходов в сумме 81 904,27 руб.
Установлено несвоевременное поступление оплаты потребителями за оказанные услуги на постоянной основе, но в нарушение условий договоров и ст.155 Жилищного кодекса РФ, пени контрагентам не предъявлялись, что влияет на занижение доходной части МЖКУП.

Проверкой установлены расхождения по объёму поставки т/энергии на 562 413,42 руб., не принятые к оплате двумя муниципальными учреждениями культуры на бесхозяйных сетях.
При осуществлении ремонтно-строительных работ по договорам субподряда с ООО «Уралуглесбыт» предприятием недополучено 202 875,97 руб.
Установлены случаи заключения трудовых договоров с нарушением ст.15, 57, 67 ТК РФ.
В нарушение п.3.2 Положения об оплате труда в трудовых договорах работников неверно отражена дата выплаты заработной платы.

Допущено завышение норматива рабочих часов в 1 полугодии 2016 года по машинистам (кочегарам) и транспортировщикам угля 2 разряда, что повлекло занижение часовой тарифной ставки, неверному начислению (занижению) зарплаты работников.

Выявлены случаи несвоевременной оплаты отпуска, что является нарушением ст.136 ТК РФ.

В связи с наличием в штатном расписании 4 единиц машинистов (кочегаров) котельной № 3 п.Кирпичный, которая не функционирует со II полугодия 2015 года, плановый фонд оплаты труда на 2016 год завышен на 576 402,82 руб.
Предприятием не опротестованы результаты аттестации рабочих мест, проведенной ООО «Уральский региональный центр сертификации и аттестации» в октябре 2012 года, в части отсутствия права на доплату за работу с тяжелыми, вредными и опасными условиями труда машинистов (кочегаров) угольной котельной, при этом осуществлено начисление данной выплаты в сумме 32 251,25 руб.
Проверкой правильности начисления заработной платы установлены нарушения на сумму 32 779,68 руб., по страховым взносам на 9 819,08 руб.

В нарушение п.6 Указаний Банка России от 07.10.2013 № 3073-У превышен предельный размер наличных расчётов в рамках договора от 11.03.2013 № 12530 с ОАО «ЭнергосбыТ Плюс». Расчёты произведены на сумму 774 258,99 руб.

Проверкой кассовых операций, при оформлении приходных и расходных кассовых ордеров и выдачу денег под отчет, выявлены нарушения п.4, 6, 6.3, 6.5 Порядка, утв. Указаниями Банка России от 11.03.2014 № 3210-У. Выявлены факты выдачи наличных денежных средств лицам, не поименованным в Приложении 3 Учётной политике.
В нарушение п.6, 7, 16 приказа Минтранса России от 18.09.2008 № 152 «Об утверждении обязательных реквизитов и порядка заполнения путевых листов» в путевых листах отсутствует сведения о проведении предрейсового контроля технического состояния транспортного средства, пред- и послерейсового медицинского осмотра водителя медицинским работником. В нарушение правил заполнения первичных документов, предусмотренных ст.9 Федерального закона № 402-ФЗ, путевые листы содержат большое количество помарок и исправлений (показания спидометра, расход ГСМ), часто с применением корректора текста. Проверкой установлен перерасход топлива в количестве 980,2 литров на 33 453,7 руб.

При выборочной проверке начисления амортизации установлены нарушения на сумму 160 281,62 руб.

При проверке правильности формирования себестоимости работ (услуг) установлены нарушения в размере 290 127,59 руб.

Дебиторская задолженность на 01.01.2017 и составила 6 314 040,62 руб. (+ 17,7%), в т.ч. просроченная 1 511 368,7 руб. Основную долю составляют долги населения за ЖКУ – 50,5%, бюджетных организаций – 30,2%, прочих организаций – 19,3 %. Претензионная работа МЖКУП по взысканию задолженности является неудовлетворительной.

Кредиторская задолженность сократилась на 16,2 % и составляет 8 970 828,20 руб., просроченная (свыше 1 месяца) - 7 974 304,99 руб.

Выявлены случаи заключения договоров на поставку товаров (работ, услуг), без указания предмета, что является существенными условиями договора и противоречит ст.432 ГК РФ.

В нарушение ст.545 ГК РФ МЖКУП передавало э/энергию, принятую по договору от 11.03.2013 № 12530 от энергоснабжающей организации по пилораме, третьему лицу, без согласия энергоснабжающей организации.

В нарушение п.2 постановления Администрации РГО от 14.09.2016 № 1935, п.3.2. Соглашения от 16.09.2016 № 238 о предоставлении субсидий - отчёт об использовании субсидии учредителю не представлен.
Муниципальная гарантия в сумме 2 545 000 руб. предоставлена МЖКУП в 2016 году с нарушением п.2.2 п.2 постановления Администрации РГО от 18.07.2011 № 1123. Задолженность предприятия по муниципальным гарантиям на 01.01.2016 - 18 701 570 руб., в т.ч. просроченные обязательства с правом регрессных требований - 16 039 820 руб.; на 01.01.2017 - задолженность по гарантиям - 21 242 570 руб., в т.ч. просроченная - 18 697 570 руб. Задолженность по обязательным платежам в бюджетную систему РФ на 01.07.2016 - 1 103 839,84 руб., в т.ч. просроченная - 771 804,84 руб. В нарушение условий договоров о предоставлении муниципальной гарантии по возмещению расходов Гаранту, главным администратором доходов местного бюджета Администрацией РГО, пени за неисполнение обязательств, МЖКУП не предъявлялись.

Проверкой выявлены хозяйственные операции, отраженные в бухучете МЖКУП с нарушением Инструкции по применению Плана счетов бухгалтерского учета, утв. приказом Минфина РФ от 31.10.2000 № 94н.
Ответственность собственника имущества

При заключении договора от 03.02.2016 № 2 о передаче имущества МЖКУП в хоз.ведение, в перечне отсутствуют 15 объектов, переданных предприятию в период действия предшествующего договора (от 25.12.2003 № 1) на 818 649,66 руб.

При передаче объектов по договору от 03.02.2016 № 2 собственником необоснованно произведено увеличение балансовой стоимости на 2 751 059 руб., ранее числящихся на предприятии основных средств. Установлены расхождения данных реестра муниципальной собственности и акта приема–передачи к договору по местонахождению 16-ти объектов недвижимости (жилфонд).
Здание аптеки в с.Глинское по ул.Космонавтов д.9, изъятое их хоз.ведения МЖКУП и переданное на основании постановления Администрации РГО от 19.03.2010 № 492 УМП «Центральная районная аптека № 45», на момент проведения проверки закреплено за обоими предприятиями (основание: выписка из реестра муниципальной собственности на 22.01.2018).

Ответственность учредителя

В нарушение ст.26 Федерального закона № 161-ФЗ контроль за финансово-хозяйственной деятельностью МЖКУП не осуществлялся. Учредителем не были разработаны мероприятия по повышению экономической эффективности работы предприятия (обеспечению прибыльности или отсутствия его убыточности), способствующие достижению положительных результатов деятельности.

Акт подписан руководителем МЖКУП «Глинское» с отметкой «С актом согласен частично».
	Направлены:

1. Информация о результатах проверки 17.04.2018:

- Главе РГО 

- Главе Администрации РГО.

2. Копия акта в Режевскую прокуратуру 17.04.2018
3. Представление 17.04.2018 директору МЖКУП
- Выписку из акта начальнику Управления муниципальным имуществом 17.04.2018
	Срок ответа не представление не наступил.

	2. Экспертно - аналитическая работа

	Заключение на проект решения Режевской Думы «Об исполнении бюджета Режевского городского округа за 2016 год»
	Пункт 2.1.

Плана работы,

2 квартал
	1-30 апреля

2017 года
	Подготовлено заключение на проект решения Режевской Думы «Об исполнении бюджета Режевского городского округа за 2016 год»
	Заключение направлено:

Главе РГО,

Главе Администрации РГО
	Заключение рассмотрено на заседании Режевской Думы 24.05.2017

	Экспертиза проектов решений Режевской Думы об уточнении бюджета РГО
	Пункт 2.2.

Плана работы,

по мере поступления в Контрольный орган
	13.04.2017

16.06.2017

08.09.2017

11.12.2017
	Подготовлено 4 заключения на проект решения Режевской Думы «О внесении изменений и дополнений в бюджет Режевского городского округа на 2017 год и плановый период 2018 и 219 годов»
	Заключения направлены:

Главе РГО,

Главе Администрации РГО
	Заключения рассмотрены на заседаниях Режевской Думы: 19.04.2017, 21.06.2017, 20.09.2017, 13.12.2017

	Заключение на проект решения Режевской Думы «О бюджете Режевского 

городского округа

на 2018 год и плановый период 2019 и 2020 годов» 
	Пункт 2.3.

Плана работы,

4 квартал
	15-28 ноября

2017 года
	Подготовлено заключение на проект Режевской Думы «О бюджете Режевского городского округа на 2018 год и плановый период 2019 и 2020 годов»
	Заключения направлены:

Главе РГО,

Главе Администрации РГО
	Заключение рассмотрено на заседаниях Режевской Думы 20.12.2017

	Экспертиза проектов муниципальных правовых актов в части, касающихся расходных обязательств РГО
	Пункт 2.4.

Плана работы
	по мере поступления
	Подготовлено 36 заключений
	Заключения направлены:

по проектам решений

Режевской Думы - Главе РГО,

по проектам постановлений – Главе Администрации РГО
	-

	Экспертиза проектов муниципальных программ и внесения изменений в них
	Пункт 2.5.

Плана работы
	по мере поступления
	Подготовлено 33 заключения
	Заключения направлены

Главе Администрации РГО
	-

	Финансовый анализ отчетов об исполнении местного бюджета
	Пункты 7.3-7.5

Плана работы
	2-4 кварталы 2017 года 
	Подготовлены заключения о результатах исполнения бюджета РГО за 1 квартал, 1 полугодие, 9 месяцев 2017 года
	Заключения направлены:

Главе РГО,

Главе Администрации РГО
	Заключения от 15.05.2017, 09.08.2017, 10.11.2017


Приложение к отчету         

о работе Контрольного органа

Режевского городского округа                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                           

за 2017 год 

СВОДНАЯ ТАБЛИЦА

по материалам отчета о работе Контрольного органа Режевского

городского округа за 2017 год

	№ п/п
	Характеристика показателей
	Всего

	1. СВЕДЕНИЯ О ПРОВЕДЕННЫХ КОНТРОЛЬНЫХ МЕРОПРИЯТИЯХ

	1.1.
	Количество проведенных мероприятий, всего

в том числе:

-контрольных мероприятий;

-аналитических и экспертных заключений
	83
  5

78

	1.2.
	Объем бюджетных средств, охваченных внешней проверкой отчета об исполнении бюджета Режевского городского округа за 2016 год (тыс. руб.)
	1 496 757

	1.3.
	Объем бюджетных средств, проверенных при проведении контрольных мероприятий (тыс. руб.)
	97 875

	1.4.
	Количество контрольных мероприятий, по результатам которых выявлены финансовые нарушения
	5

	2. СВЕДЕНИЯ О ВЫЯВЛЕННЫХ ФИНАНСОВЫХ НАРУШЕНИЯХ

	2.1.
	Нецелевое использование бюджетных средств (тыс. руб.)
	1 092

	2.2.
	Неэффективное расходование денежных средств (тыс. руб.)
	

	2.3
	Недополучение доходов бюджета (тыс. руб.)
	

	2.4
	Неэффективное использование муниципальной собственности 

(тыс. руб.)
	33

	2.5.
	Нарушение учета и отчетности (тыс. руб.)
	19 759

	2.6.
	Нарушение бюджетного законодательства (тыс. руб.)
	536

	2.7
	Иные нарушения
	7 223

	3. СВЕДЕНИЯ О МЕРАХ, ПРИНЯТЫХ ПО РЕЗУЛЬТАТАМ

КОНТРОЛЬНЫХ МЕРОПРИЯТИЙ

	3.1.
	Количество направленных представлений
	14

	3.2.
	Количество переданных в правоохранительные органы материалов по контрольным мероприятиям 
	9

	4. СВЕДЕНИЯ О ВОЗМЕЩЕНИИ ПО РЕЗУЛЬТАТАМ КОНТРОЛЬНЫХ МЕРОПРИЯТИЙ ФИНАНСОВОГО УЩЕРБА

	4.1. 
	Возмещено в местный бюджет средств (тыс. руб.)
	137
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